
　これは、昨年12月に行った「授業や学習に関するアンケート」の集計結果をグラフにしたものです。（棒グラフ左からＨ29年度～27年度の順になっていま
す）今年度の皆さんの様子や学校の状態が、棒グラフや数字を通して見えてくるでしょう。一人一人の今後のよりよい学校生活に活かして、そうしてよりよ
い学校にしていきましょう。Ａ:できた　Ｂ:どちらかというとできた　Ｃ:どちらかというとできなかった　Ｄ:できなかった

平成３０年１月15日

〈学校評価Ⅳ〉　学校生活及び授業に関するアンケート

ーまとめ・考察ー
　全体的には例年通りのアンケート結果でしたが、目立つのは質問①のＡの数値が今年度大きく向上しています。この結果は、現状の落ち着いた学校の様子に確かに現
れていると思います。これからも堅持していきましょう。また、質問③のＣ、Ｄ合計が、この3年間変わらず約10％の数値です。決して見過ごしてはいけない1割だと考えてい
ます。実はそれは、④や⑦のＣ、Ｄの数値と似ていることに気づきます。「楽しく安心できる学校」「思いやりの心」「友達との協力体験」の３つは、きっと関連し合っているので
しょう。そのうちどれか一つでも成功体験があれば、全てが変わる気がします。皆さん全員にとって「楽しく安心できる学校」にしたいものです。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

Ｈ29合計 28% 55% 14% 3%

Ｈ28合計 13% 55% 23% 8%

Ｈ27合計 19% 54% 20% 6%
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質問① あなたは、「学び方スタンダード」を意識して、授業に組んでいま

すか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

Ｈ29合計 39% 41% 15% 5%

Ｈ28合計 34% 43% 20% 3%

Ｈ27合計 36% 43% 17% 5%
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質問② あなたは、学力を向上させるために、復習・宿題・予習などの家

庭学習（学習塾等を含む）をきちんとしていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

Ｈ29合計 63% 28% 6% 3%

Ｈ28合計 73% 19% 7% 1%

Ｈ27合計 69% 24% 6% 2%
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質問③ あなたは、楽しく安心して学校生活を送っていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

Ｈ29合計 45% 46% 8% 2%

Ｈ28合計 43% 47% 7% 2%

Ｈ27合計 51% 41% 8% 1%
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質問④ あなたは、思いやりの心をもって人に接していますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

Ｈ29合計 56% 40% 4% 0%

Ｈ28合計 52% 42% 5% 1%

Ｈ27合計 57% 36% 7% 0%
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質問⑤ あなたは、学校生活の約束事、社会のルールやマナーを守っ

ていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

Ｈ29合計 40% 45% 13% 1%

Ｈ28合計 28% 53% 16% 3%

Ｈ27合計 38% 49% 11% 2%
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質問⑥ あなたは、物を大切するとともに、進んで美化活動に取り組ん

でいますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

Ｈ29合計 66% 28% 5% 2%

Ｈ28合計 57% 32% 7% 4%

Ｈ27合計 63% 31% 5% 2%
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質問⑦ あなたは、友だちと協力して、学校や学年の様々な行事に楽し

く参加していますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

Ｈ29合計 72% 19% 7% 2%

Ｈ28合計 68% 19% 8% 5%

Ｈ27合計 66% 25% 7% 3%
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質問⑧ 部活動に入っている人に聞きます。あなたは、部活動に熱心に

取り組んでいますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

Ｈ29合計 52% 39% 8% 1%

Ｈ28合計 48% 38% 12% 2%

Ｈ27合計 59% 30% 8% 3%
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質問⑨ あなたは、目標（学習・部活動・行事・委員会・習い事など）を

もって、それを達成するためにしっかりと取り組んでいますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

Ｈ29合計 36% 34% 16% 15%

Ｈ28合計 35% 34% 18% 13%

Ｈ27合計 38% 32% 15% 14%
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質問⑩ あなたは、地域で行われている様々な行事（例：歩行者天国・

盆踊り・地域の祭礼） に参加していますか。
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ーまとめ・考察ー
　全体的には例年通りのアンケート結果でしたが、目立つのは質問①のＡの数値が今年度大きく向上しています。この結果は、現状の落ち着いた学校の様子に確かに現
れていると思います。これからも堅持していきましょう。また、質問③のＣ、Ｄ合計が、この3年間変わらず約10％の数値です。決して見過ごしてはいけない1割だと考えてい
ます。実はそれは、④や⑦のＣ、Ｄの数値と似ていることに気づきます。「楽しく安心できる学校」「思いやりの心」「友達との協力体験」の３つは、きっと関連し合っているので
しょう。そのうちどれか一つでも成功体験があれば、全てが変わる気がします。皆さん全員にとって「楽しく安心できる学校」にしたいものです。


